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Фудбалери бањалучког Борца сутра (13 часова), у претпосљедњем јесењем колу, гостују
у Травнику истоименој екипи. Биће то дуел у којем и једна и друга екипа имају императив
побједе: оба тима су у прошлом колу киксала на домаћем терену и три бода су једино што
може да их искупи за прошлоседмични неуспјех.

  

      Наиме, Травничани су у прошлом колу код куће ремизирали са директним ривалом у
борби за опстанак, екипом ГОШК-а (0:0) и "тројка" им је потребна како би опуштеније
дочекали посљедње коло и меч са још једним тимом из доњег дијела табеле,
градачачком Звијездом. Са друге стране, Борац је прошле седмице одиграо неријешено
(0:0) са директним ривалом за евро-сцену, Широким Бријегом, и само три бода из
Травника фудбалере у црвено-плавим дресовима остављају 
у равноправној борби за четврти узастопни излазак у Европу.

  

- За Фудбалски клуб Борац, Травник је увијек једно од најнеугоднијих гостовања и
сутра нас очекује дуел сличан ономе који смо имали у уторак, када смо гостовали у
Жеравици, односно за ривала ћемо имати тим који против Борца увијек има мотив
више. Домаћини, који су у незавидној ситуацији, поготово након прошлог кола и
ремија са ГОШК-ом, посједују одређени квалитет, али и мане које ћемо ми покушати
да искористимо и у Бањалуку се вратимо са три бода  – рекао је на данашњој
прес-конференцији шеф стручног штаба Борца Слободан Старчевић.

  

{youtube}eEO_tGRkJc4{/youtube}
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Првотимац Далибор Теиновић такође очекује изузетно тешку утакмицу, али се нада
побједи и одличном уводу пред посљедње коло и дуел са ГОШК-ом.

  

- Као што знате, Борац се не може похвалити добрим учинком у овој полусезони јер
колико смо пружали добре партије, толико смо и постизали лошије резултате. Ипак,
вјерујем да је управо Травник гостовање са којег ћемо се вратити уздигнуте главе  –
рекао је Теиновић.

  

У тиму Борца сутра неће бити Николе Васиљевића због црвеног картона из дуела са
Широким Бријегом, те Јоце Стокића, који је у истој утакмици зарадио трећи жути картон.
Умјесто њих, на терен ће истрчати Драшко Жарић и Славиша Дугић, мада, према
Старчевићевим ријечима, није искључено да утакмицу почне и Петар Кунић.
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